Satelitarne techniki pomiarowe

Elementy orbity

materiaty do ¢éwiczen

aktualizacja: 14 marca 2014
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1 9, E,M gdy e =07




1 Y, E,M gdy e =07
2 Obliczy¢ anomalie prawdziwg, jesli anomalia mimos$rodowa jest
réwna 0°. a =20200km e = 0,1.
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Elementy orbity
Anomalie
Zadania

Do domu

/adanie

1 9, E,M gdy e =07?

2 Obliczy¢ anomalie prawdziwa, jesli anomalia mimosrodowa jest
réwna 0°. a = 20200 km e = 0,1. Obliczy¢ wspotrzedne
kartezjanskie w ukfadzie orbitalnym (u,v, w).



Elementy orbity

Zadania

Do domu
1 9, E,M gdy e =07?
2 Obliczy¢ anomalie prawdziwa, jesli anomalia mimosrodowa jest
réwna 0°. a = 20200 km e = 0,1. Obliczy¢ wspotrzedne
kartezjanskie w ukfadzie orbitalnym (u,v, w).

3 Obliczy¢ anomalie prawdziwg, jesli anomalia mimosrodowa jest
réwna 270°. a =20200km e = 0,1.

/adanie



Elementy orbity

Zadania

Do domu
1 9, E,M gdy e =07?
2 Obliczy¢ anomalie prawdziwa, jesli anomalia mimosrodowa jest
réwna 0°. a = 20200 km e = 0,1. Obliczy¢ wspotrzedne
kartezjanskie w ukfadzie orbitalnym (u,v, w).
3 Obliczy¢ anomalie prawdziwg, jesli anomalia mimosrodowa jest

réwna 270°. a = 20200 km e = 0,1. Obliczy¢ wspdtrzedne
kartezjanskie w ukfadzie orbitalnym (u, v, w).

/Zadanie



Elementy orbity

Zadania

1 9, E,M gdy e =07?

2 Obliczy¢ anomalie prawdziwg, jesli anomalia mimosrodowa jest
réwna 0°. a = 20200 km e = 0,1. Obliczy¢ wspotrzedne
kartezjanskie w ukfadzie orbitalnym (u,v, w).

3 Obliczy¢ anomalie prawdziwg, jesli anomalia mimosrodowa jest
réwna 270°. a = 20200 km e = 0,1. Obliczy¢ wspdtrzedne
kartezjanskie w ukfadzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczy¢ anomalie prawdziwa wiedzac, ze anomalia Srednia
wynosi 30°. (e =0,1)

/Zadanie
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Elementy orbity e = 072
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Elementy orbity e = 073
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Elementy orbity

Do domu

Nastepne zajecia

o Przeliczanie wspétrzednych kartezjanskich geocentrycznych oraz
ich pierwszych pochodnych na elementy orbity i zadanie
odwrotne

X, X — a,e,i,w, ) t,
e Obliczanie wspotrzednych satelity na podstawie almanachu
® www.geo.republika.pl/dydaktyka.html — zadanie
o kalkulator, laptop


www.geo.republika.pl/dydaktyka.html

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie




Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.
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Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie
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Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie
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Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

EFi=M
Ey,=M+e"

= 30,000 000°
sin El



Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Eir=M = 30,000 000°
FEy =M +e -sin B, = 32,864 789°



Dodatek X . . , .
Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°
Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°



Dodatek X . . , .
Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Fi=M = 30,000 000°
FEy =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864 789°
E3 =M +e-sin F,



Dodatek X . . , .
Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°
Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin By = 33,109 203°



Dodatek X . . , .
Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°
Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin By = 33,109 203° AFE = 0,244 414°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M ="30,000 000°
Ey =M +e 7sin B4 = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin E5y = 33,109203° AFE = 0,244 414°

Eys =M +e-sin B3



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°
Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin E5 = 33,109203° AFE = 0,244 414°

Ey =M +e -sin B3 = 33,129705°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°
Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin By = 33,109 203° AFE = 0,244 414°

Ey =M +e -sin B3 = 33,129 705° AFE =0,020501°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e~sin Ey = 33,109203° AFE = 0,244 414°
Eys =M +e -sin B3 = 33,129705° AFE = 0,020501°

E5 :M+e«sinE4



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Ei=M

E2:M+€
Es=M +e
Ey,=M+e

E5 :M+€

- sin E1
- sin E2
-sin B3
- sin E4

Dane

M=30°,e=0,1

Rozwiazanie

= 30,000 000°
= 32,864 789°
= 33,109203°
= 33,129705°
= 33,131422°

AE = 2,864 789°
AE = 0,244 414°
AE = 0,020501°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin E5 = 33,109203° AFE = 0,244 414°
Ey =M +e -sin B3 = 33,129 705° AFE = 0,020501°

Es =M +e -sin By = 33,131422° AFE =0,001717°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwigzanie

Ey=M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin’Fy =-32,864789° AFE = 2,864789°
Es =M +e - sin Ey/= 33,109 203° AFE = 0,244 414°
Ey =M +e¢e'-sints = 33,129 705° AFE = 0,020501°
Es =M e -sin By = 33,131422° AFE =0,001717°

Eg =M +e -sin Ej5



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin E5 = 33,109203° AFE = 0,244 414°
Ey =M +e -sin B3 = 33,129705° AFE = 0,020501°
Es =M +e -sin By = 33,131422° AFE =0,001717°

Es =M +e -sin E5 = 33,131566°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

Ey=M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AFE = 2,864789°
Es =M +e -sin E5 = 33,109203° AFE = 0,244 414°
Ey =M +e -sin B3 = 33,129705° AFE = 0,020501°
Es =M +e -sin By = 33,131422° AFE =0,001717°

Eg =M +e -sin E5 = 33,131 566° AE = 0,000 144°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwigzanie

E =M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin E, = 32,864 789° AE = 2,864 789°
Es =M +e -siv By = 33,109203° AE = 0,244 414°
Ey=M +e -$in Ey = 33,129705° AE = 0,020501°
Es =M +¢ -sin'E, = 33,131422° AE = 0,001 717°
Eg =M Ae -sin E5 = 33,131 566° AE = 0,000 144°

E7 =M +e¢ -sin Fg



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

E =M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AE = 2,864 789°
Es =M +e -sin By = 33,109203° AE = 0,244 414°
Ey=M +e -sin B3 = 33,129705° AE = 0,020501°
Es =M +e -sin B, = 33,131422° AE = 0,001 717°
Eg =M +e -sin E5 = 33,131 566° AE = 0,000 144°

E7; =M +e -sin By = 33,131578°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

E =M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AE = 2,864 789°
Es =M +e -sin By = 33,109203° AE = 0,244 414°
Ey=M +e -sin B3 = 33,129705° AE = 0,020501°
Es =M +e -sin B, = 33,131422° AE = 0,001 717°
Eg =M +e -sin E5 =|33,131566° AE = 0,000 144°

E7 =M +e -sin Eg = 33,131578° AE = 0,000012°



Dodatek

Przyktad iteracyjnego rozwigzania réwnania Keplera.

Dane
M =30°,e=0,1

Rozwiazanie

E =M = 30,000 000°

Ey =M +e -sin By = 32,864 789° AE = 2,864 789°
Es =M +e -sin By = 33,109203° AE = 0,244 414°
Ey=M +e -sin B3 = 33,129705° AE = 0,020501°
Es =M +e -sin B, = 33,131422° AE = 0,001 717°
Eg =M +e -sin E5 = 33,131 566° AE = 0,000 144°
E; =M +e -sin Eg = 33,131578° AE = 0,000012°

E = 33,131578°
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